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1º SOLUCIÓN PÁGINA 
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2. a1l Resuelve.

@)2x-543x+1=3x-2 b)x+7=12x-3-8x+1
6x-1ex=4-5c43 d)x 4204 3x-5=4x-9
©)5x+h4-6x=7-x-3 £dx+2+7x=10x+3+x
2x=1 b)x=3
9x=2 x=
)x= 5 dx=-2

©) Es una identidad. Tiene infinicas soluciones.
) Incompatible. Sin solucién.

3. Tl Quita paréntesis y resuclve.
26+ 1) —dx 569 b)18c-13=8-4Gx-1)
93x+5(2x-1)=8-36-59 A5~ (6 +6) =3x+ (7 - 40)
9x-7(2x+ 1) =26-59-13 H11-5Gx+2) +7x=1-8¢

§135-5(x+2) = 42x-1)+7
) 6x+6-4x=5¢-9 = 15=3x = x=5

B)I8v— 132812644 > 30v225 - 5= 2

O 3x+ 105~

d)5—dx-6=3x+7—4x - B=3x - x
@ x-14x=7=12-10x-13 — ~6=3x = x=-2

H11-15¢= 10+ 7x= 1 -8 — 1 -8x=1-8x — Identidad. Infinicas soluciones.
@ 13x-5x—10=8x-4+7 — 8x—10=8x+3 — Incompatible. No riene solucién.




